



BALÁSTYAI ÚJSÁG

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

XXIX. ÉVFOLYAM 2024. MÁRCIUS

A balástyai védőnői szolgálat is a Szegedi Tudományegyetemhez tartozik
Az összes magyar védőnő munkáltatói jogát az önkormányzatoktól 2023. július 1-től az Országos Kórházi Főigazgatóság vette át.

3. oldal

Évértékelőt tartottak az önkéntes tűzoltók

Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület február 24-én, a Vadásztanya vendéglőben tartotta a múlt évet értékelő közgyűlést.

6. oldal

Megújult körülmények segítik a bölcsődei gyermeknevelést

A 2011-ben átadott bölcsődében a Balástya Községi Önkormányzat már két pályázati támogatással teremtett jobb körülményeket.

7. oldal

Megkezdődött a szociális infrastruktúra fejlesztése



A polgármesteri hivatal udvari épületének egyik felét korábban felújították. Most a folytatásában lévő épületrész újul meg a TOP Plusz Európai Uniósi pályázat segítségével az Integrált Szociális Intézmény számára. A kivitelező a Sári Architect Kft.

Bővebben a 2. oldalon

Jubiláló házaspárokat köszöntött az önkormányzat Balástyán

Február 11-én, vasárnap a Balástya Községi Önkormányzat első alkalommal szervezett ünnepséget a kerek házassági évfordulót ünneplő házaspárok köszöntésére. A szívhez szóló rendezvényből Ujvári László polgármester kezdeményezésére hagyomány lesz.



Zsemberi Antal és Zsemberi Antalné Bitó Matild 60 éve házasok

Az ünnepség a templomban kezdődött. Antal Imre plébános külön köszöntötte azokat a házaspárokat, akik házasságkötésük kerek évfordulóját ünneplik, és elfogadva a meghívást, eljöttek a szentmisére, hogy hálát adjanak az eltelt esztendőkért. Az atya a szentmisét elsősorban a jubiláló házaspárokért ajánlotta fel, majd elmondta, hogy amikor Ujvári László polgármester november közepén megkereste azzal az elhatározással, hogy a jubiláns házaspárokat hívják össze és imádkozzanak értük, köszöntsék fel őket, meghatározták ennek az ünnepi alkalomnak az időpontját is. Akkor még nem tudták, hogy 2024-ben ez a nap lesz a házasság hetének kezdete. A plébános a liturgiában a biblia teremtéstörténetét idézte: „Isten Ádám egy oldalbordájából teremtette meg az asszonyt, és ez azt jelenti, hogy a nő egyenrangú a férfival. A szentírás leírja, ezért a férfi elhagyja apját és anyját, feleségéhez csatlakozik, és a kettő egy test lesz, eggyé válnak. Ez a házasság. A férfi és a nő eggyé válása a szeretetben.” A házasság hete jó alkalom arra, hogy rá lehessen tekinteni a házastársi kapcsolatra.

Ezután a plébános a bibliai példázatokot a hétköznapi élet példáival magyarázta el: ha van egy belső lelki távolság, valami, amin nem tudjuk magunkat túltenni, észre kell venni, hogy a másikban belső feszültség van, meg kell hallgatni, mit szeretne. A kapcsolatokban a nehézségeket

Folytatás a 4-5. oldalon.

Meghívó március 15-ei megemlékezésre

Március 13-án, 12 órakor a sportszarnokban lesz a március 15-ei megemlékezés. A Munkácsy Mihály Katolikus Általános Iskola 4. osztályos tanulói és az 1848-49-es Szabadságharc Szegedi III. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesületének műsora után a Petőfi Sándor emlékére ültetett fánál folytatódik az ünnepség, amelyre a Balástya Községi Önkormányzat is szeretettel várja a lakosságot.



vadásztanya
vendéglő és szálláshely



A VADÁSZTANYA VENDÉGLŐ MEGÚJULT ÉTLAPPAL VÁR MINDEN KEDVES VENDÉGET! MÁRCIUSBAN MEGNYITJUK A ZÁRT, FEDETT TERASZUNKAT!

ELVITELRE IS RENDELHETŐK

SÜLTES TÁLAK, PIZZÁK, FRISSEN SÜLTEK!

Rendelés felvétel: 06 62/278-520 • +36 (30) 313-4650

ELŐFIZETÉSES ÉTKEZTETÉS!

Elvitelre REFORM MENÜ rendelhető az új iskolai konyhán: 1800 Ft/nap.

Érdeklődni Bitó Szidóniánál lehet: 06 30 478 5170

Heti étrend a Facebook/Vadásztanyavendeglo oldalon!

Az aktuális információkat az étterem ajtaján kifüggesztve és a Facebook oldalunkon olvashatják!

OTP SZÉP KÁRTYÁT ELFOGADUNK!

BALÁSTYA, SZÉCHENYI U. 1. TELEFON: 06 62/278-520

Az elmúlt hónap legfontosabb hírei

Ujvári László polgármestertől

A PÁLYÁZATOKRÓL

Az Arpád utcában és a Hunyadi utcában elkészült járdaszakaszok műszaki átadása megtörtént. A Kodály utcában folytatódik a járdaépítés, és az ott még hiányzó járdaszakasz is készül. Az Élhető települések pályázathoz – amelyben a művelődési ház további felújítása, a Hunyadi utca 30. szám alatti önkormányzati ingatlan közösségi térére alakítása, az Emlékházról a védőnői tanácsadóig parkosítás, az Ady utca végén kivágott erdő helyének rendbetétele, parkosítása, az Egészség-ház külső felújítása valósul meg, – még mindig nincs kivitelező. A közbeszerző a hiánypótlást intézi a munkára pályázó cégekkel, mert több mint harminc jelölt van. Az egészségügyi infrastruktúra fejlesztéséhez a kiviteli tervek elkészültek, az engedélyezési eljárás folyamatban van. Hangsúlyozom, nem tudom, hogy a közbeszerzési pályázat befejeződése után mikor indulhat a beruházás.

SAJÁT BERUHÁZÁSOK

Tavaly pályázati támogatásból kezdtük megvalósítani az utcák újraaszfaltozását. Az idén ehhez pályázatra nem látunk lehetőséget, de a költségvetésben most megtervezhettünk 7-800 folyóméter belterületi utcaszakasz újraaszfaltozását, ami tavasszal saját forrásból megvalósulhat. Az önkormányzat tulajdonában lévő egykori Bozso ház állagmegóvását tervezzük, amihez a tetőszerkezet felújításához árajánlatot kértünk. A márciusi képviselő-testületi ülésen döntést hozunk arról, hogy ki lesz a beruházás kivitelezője. A lakosság részéről teljesen jogosan felmerült néhány kisebb fejlesztés ügye, például a külterületi buszmegálló felújítása, az utcanev-táblák cseréje. Amennyiben ezekhez sem találunk pályázati lehetőséget, saját erőből finanszírozzuk a költségeket. A temető környékének karbantartására, a mozgásérzékelővel ellátott lámpák számának bővítésére, továbbá a kamerarendszer karbantartására fokozott figyelmet szeretnénk fordítani.

A KÖLTSÉGVETÉSRŐL

A polgármesteri hivatal gazdasági osztálya elkészítette a 2024-es év költségvetését. Ezzel kapcsolatban már február első napjaiban volt a képviselő-testülettel egy megbeszélés, hogy milyen fejlesztési irányokat célozzunk meg. Sok javaslat érkezett, amit rang-



Elkészült a Vadásztanya vendéglő udvari terasza.

sorolni kellett. A rendeltetvést először a pénzügyi bizottság véleményezte, és a testületnek elfogadásra javasolta. Az intézményeink stabil, biztonságos működési költsége biztosított, az összes kötelező önkormányzati feladaton kívül a fejlesztésekre, a pályázatokhoz az önerőre, a rendezvényeinkre és más közéleti eseményekre a pénzügyi fedezet rendelkezésünkre áll. A kötelező tartalék összesen felül is terveztünk pénzt a váratlan kiadásokra. Ezzel együtt benne van a költségvetésben a pedagógusok béremelésére kötelezően fordítandó összeg, és tartalmazza a lehetőségekhez képest, az intézmények dolgozóinak adott béremelést, mert nem szeretnénk, ha a jó szakembereket más ágazatok vagy más önkormányzatok elcsábítanák. Ehhez a testület részéről a politikai támogatást is megkaptuk. Február 14-én a képviselő-testület a költségvetési rendeletet elfogadta. Az összesített költségvetés főösszege 1 900 615 447 forint.

KERÍTÉS ÉPÜLT A KISERDŐNÉL

Az Arpád utcában a járdaépítés után a kiserdőnél fából készült biztonsági kerítést épült, ami lehatárolja a teret a gyerekek védelmében, hogy a játék hevében ne futhassanak ki az útra. Február közepén az önkormányzat közfoglalkoztatott munkatársai helyezték ki a járda vonalában az oszlopokat, és azokhoz deszkákat rögzítettek.

A VADÁSZTANYA VENDÉGLŐNÉL TERASZ ÉPÜLT

Február végére elkészült a Vadásztanya vendéglő udvarában a 90 m²-es, faszerkezetű, zsindeletű, oldala-in elhúzó üvegfallal, világítással, fűtéssel ellátott épület, közösségi és vendéglátó tér, amely tavaszig ősziig használható vendéglátásra. A beruházáshoz a Belügyminisztérium 2023. év végén, visszamaradt pályázati forrásból 9.880.288 forint támogatást biztosított.



A Kossuth és Petőfi utcák új útburkolatot kaptak

Sajtóközlemény

Balástya szociális infrastruktúra fejlesztés
2024/02/12

Balástya Községi Önkormányzat 60 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretében szociális ellátó központ fejlesztésére.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, TOP_PLUSZ-3.3.2-21 kódszámú, „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű felhívás keretében valósul meg.

A projekt célja a 6764 Balástya, Rákóczi utca 5. 302/1. helyrajzi szám alatti szociális ellátó központ létesítése, melyben a házi segítségnyújtás és a gyermek- és családsegítő szolgálat kap helyet. A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése feltétele annak, hogy elsősorban a társadalmi leszakadással veszélyeztetett csoportok helyzetének javítására irányuló programok végrehajtásához biztosított legyen a megfelelő intézményi háttér, másrészt a foglalkoztatottsági szint növeléséhez csökkenthető legyenek a családi terhek és az életminőséget javító, önálló életvitelt támogató új szolgáltatások induljanak. A projekt keretében sor kerül a Család és gyermekjóléti szolgálat fejlesztésére, mely a gyermekjóléti alapelátások részeként hozzájárul a szolgáltatások megerősítéséhez, a magasabb minőségű szolgáltatáshoz való jobb lakossági hozzáféréshez, a gyermekek családjukban történő nevelkedésének biztosításához.

A fejlesztés keretében a meglévő épület helyiségeinek átalakítása, a fűtési rendszer kiépítése termálvízre alapozva, hőszigetelés, tetőcsere történik a teljes szociális ellátó ágazat számára. A fejlesztéssel létrejön a megújuló szociális alapszolgáltatás és gyermekjóléti alapelátás egy helyre költöztetése.

A projekt címe: „Balástya szociális infrastruktúra fejlesztés”
Pályázati azonosító: TOP_PLUSZ-3.3.2-21-CS1-2022-00004
Kedvezményezett: Balástya Községi Önkormányzat
Támogatás összege: 60 millió Ft

Támogatás intenzitása: 100%

A projekt megvalósítás kezdő időpontja: 2023.12.13.

A projekt fizikai befejezésének dátuma: 2024.12.31.

A projektről bővebb információt a <https://www.balastya.hu> aloldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Péterné Bárkányi Tímea

Telefon: 06 30 851 3396

E-mail: tbarkanyi@gmail.com

A balástyai védőnői szolgálat is a Szegedi Tudományegyetemhez tartozik

Magyarországon a védőnői szolgálat az idén 109 éves, ezért elmondható, hogy a védőnők hosszú évtizedek óta fontos szerepet töltenek be a családok életében. A munkájuk nagyon sokrétű. Ujvári László polgármester foglalta össze a munkáltatóváltást, valamint tájékoztatást adott a védőnők munkájáról.

„Az összes magyar védőnő munkáltatói jogát az önkormányzatoktól 2023. július 1-től az Országos Kórházi Főigazgatóság vette át, de mivel Szegeden a Szegedi Klinikai Központ a Szegedi Tudományegyetemhez tartozik, ezért a vármegyében a védőnők foglalkoztatója az egyetem lett. A munkájukra vonatkozó rendelkezéseket változatlanul egészségügyi miniszteri rendeletek írják elő. A Védőnői Tanácsadó épületét a Balástya Községi Önkormányzat biztosítja, amelyről szerződést kötött az egyetem az önkormányzattal. A berendezési tárgyakról, eszközökről leltár készült, és azokat az egyetem átvette. Javításukat, pótlásukat az új fenntartó fizeti. A közüzemi és karbantartási számlákat, a takarítás díját továbbszámoljuk, szintén az egyetem fizeti. Az épület karbantartása, felújítása, alkalmassá tétele a védőnői munkához, a tulajdonos önkormányzat feladata. Két kisebb beruházáson vagyunk túl két pályázat segítségével, amivel jobbá váltak a körülmények. A tanácsadó épületének külső hőszigetelése, a nyílászárók cseréje volt az egyik, a másik a teljes fűtőkorszerűsítés, amivel együtt az épületben lévő szolgálati lakás fűtésének leválasztása is megtörtént a tanácsadó fűtéséről, mert korábban egy rend-

szeren működött. Az idén ősszel a tetőtér beépítése, és babakocsi tároló kialakítása készül. Az egyetemmel kötött szerződésen kívül az önkormányzat segítséget ad a védőnők munkájához. Például egy telefon előfizetést kaptak, a másikat az önkormányzat biztosítja, hogy mindkét védőnő telefonon külön is elérhető legyen. A nyomtatóba papírt, festékpapírt szintén ad az önkormányzat, ha az szükséges. Amikor a neoncső kiégett vagy a vízmelegítő bojler meghibásodott, gyors segítséget adtunk. A védőnők a számítógépeiken egy dokumentációs programban rögzítik a teljes napi munkavégzésüket. Ennek a programnak az elérhetőségére az önkormányzat korábban szerződést kötött a szolgáltatóval, és a havi díjat fizette. Mivel az átállási időszakban, négy hónapig az egyetem ezt a programot nem biztosította, addig az önkormányzat egyenlített ki a számlát, hogy a munkájukat adminisztrálni tudják, pedig ez már nem volt a kötelezettségünk. Voltak olyan települések, ahol az önkormányzatok nem tudták a program díját kifizetni, ezért a védőnők papír alapon folytatták a könyvelésüket. Amíg az önkormányzat volt a munkáltató, addig a területi látogatásokra útiköltség hozzájárulást fizettünk. Ugyanis vannak olyan tanyák, amelyek akár tíz vagy tizennégy kilométerre vannak a tanácsadótól, és havonta saját gépjárművel 300-400 kilométert tesznek meg a védőnők külön-külön. Az egyetemtől erre eddig nem kaptak támogatást, és a saját költségükön látogatják a tanyán élő csecsemőket és kisgyermeket.

A látogatás viszont nagyon fontos, mert ezáltal tudnak hatékonyan segítséget adni a családoknak.

Balástyán két védőnői körzet működik. Böröczné Huszka Edina 19 éve, Czirok-Molnár Lilla 11 éve dolgozik védőnőként Balástyán. A területi védőnő nem választható, a védőnői gondozás nem visszautasítható. A védőnők körülbelül harminc gyermekorvossal tartják a kapcsolatot, mivel szabad orvosválasztás van és a szülők többnyire a környező településekre viszik gyermeküket. Olykor ez kissé nehezíti a munkájukat, de telefonon vagy e-mailben találják meg a módot a hatékony kommunikációra. A tanácsadóban külön-külön tartanak, várandós és csecsemő tanácsadásokat, amikor a gondozottak jönnek a tanácsadóba a mérésekre. A szűrővizsgálatokat is a védőnők végzik, meghatározott protokollok szerint. Havonta egy alkalommal Mozdó Szakorvosi Szolgálat keretében dr. Balog István nőgyógyász és endokrinológus jön a Kisteleki Szakorvosi Rendelőből várandós tanácsadásra. Két éve pedig csecsemő tanácsadás keretében dr. Hell Gizella gyermekgyógyász szakorvossal várják azokat a csecsemőket, akik a helyi házi orvosokhoz tartoznak. A tanácsadóban tartott védőnői szűrővizsgálatokról a védőnők tájékoztatást adnak a gondozott csecsemő, és gyermek gyermekorvosának. Családlátogatásokat is tartanak a védőnők a várandósoknál, és majd 0-7 korig, míg iskolába kerül a gyermek. A látogatások során megfigyelik a családok életkörülményeit, valamint a higiénés viszonyokat. A várandósokat fel-

készítik az újszülött fogadására, a csecsemő alapvető szükségleteinek kielégítésére, a szoptatásra, valamint a szülésre. Nyomon követik születéstől kezdve a csecsemők testi fejlődését, mozgás- és érzékszervi fejlődését, továbbá az érzelmi és értelmi fejlődést. A településen nincs főállású iskolavédőnő, így az iskolai védőnői feladatok is a területi védőnők látják el. Az óvodában rendszeresen végeznek tisztasági vizsgálatot, gyakran konzultálnak az óvónőkkel. A bölcsődei kisgyermeknevelőkkel is tartják a kapcsolatot.

Anyatejes világnapot, Baba-mama klubot, Egészségnapokat szerveznek, amelyekhez az egyetem engedélyt adott, de csak az önkormányzat támogatta. Az utóbbinál a bőrgyógyászati vizsgálatot az önkormányzat fizette, ami így a lakosságnak ingyenes volt. A véradások helyi szervezéséhez is hozzájárulnak a védőnők. Oktatóvédőnők mindketten, ami azt jelenti, hogy minden évben érkezik védőnő főiskolai hallgató, hogy megfigyelje, hogyan zajlik a védőnők munkája. A balástyai védőnők is részt vesznek munkaértekezleteken, továbbképzéseken. A családgondozó és gyermekjóléti szolgálat munkatársával rendszeresen tartják a kapcsolatot, szükség esetén együtt keresik fel a családokat, egyeztetnek a problémás ügyekkel kapcsolatban. Esetmegbeszéléseken, illetve esetkonferenciákon vesznek részt.”

A védőnők telefonszámai:
Böröczné Huszka Edina
 +36 30 578 5212
Czirok-Molnár Lilla:
 +36 30 869 5037

MÁRCIUS 14-ÉN VÉRADÁS BALÁSTYÁN!

Ismét véradásra hív minden egészséges balástyait a Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete! Hívd magaddal a családot, a barátokat, a szomszédot!

Március 14-én, csütörtökön 10-től 13.30 óráig a Tanodában, a Rákóczi utca 34. szám alatt lesz kihelyezett véradás! Aki vért ad, feltétlenül hozza magával azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! A véradáson legkésőbb a zárás előtt fél órával érdemes megjelenni, hogy az utolsó véradókat is fogadni tudjuk! Minden véradót ajándékok várnak!

KEZDJ EL VÉRT ADNI ÉS GYERE ÚJRA!

EGY VÉRADÁSSAL 3 ÉLETET MENTÜNK MEG – SEGÍT-SÜNK EGYÜTT!

A Központi Statisztikai Hivatal adatfelvételt tart Balástyán

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Balástya településen a hivatal elnöke által 2024-re engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

Jubiláló házaspárokat köszöntöttek Balástyán

Folytatás a címlapról

a szeretet törvénye felülmúlja. „A szeretet nem csupán érzelem, hanem az a tett, ami a másik javát akarja. A szeretet nem old meg mindent, de megteremti azt a légkört, amiben ránézhetünk a problémáinkra.” A plébános kiemelte, az együttérzés és a tapintat fontos. Ha valaki figyel ránk, törődik velünk, azonnal megváltozik minden. Egy apró gesztus következtében újra élhetővé válik az élet.



„Azért mert otthon egy konfliktust, egy problémát megbeszélünk, attól még a történet nincs lerendezve. Attól még nem mondhatjuk azt, hogy szent a béke. Akkor szent a béke, amikor egymást visszafogadjuk az életünkbe. Amikor egy picit változik az egymás iránt tanúsított viselkedésünk. Amikor nem vagyunk egymáshoz ridegek. Amikor a másikkal való kapcsolatom nem feszült. Az kevés, hogy valamit megbeszélünk, de hogy azon túl is teszem magamat, az az a másiknak az életterében újra vagyok valaki, és én újra számítok neki, újra fontos vagyok, ez a gyógyulás. A kapcsolat lényege nemcsak az, hogy ebből én mit kapok, hanem az, hogy mit is adhatok. A kapcsolatban nagyon fontos, hogy tudom-e a másik jószágát, szeretetét befogadni. Ha a házastársak tele vannak egymás iránti feszültséggel, nem tudják a másik közeledését befogadni és szeretetet sem tudnak adni. Jézus arra figyelmeztet, hogy legyünk nyitottak, figyelmesek, tapintatosak, akarjuk a másikkal a javát, érezzük együtt a másikkal, legyenek meg azok az apró gesztusok, amelyekkel kifejezzük, hogy a kapcsolatunk növekedését akarjuk. Milyen jó lenne azt az utat választani, hogy felveszem a szeretet ruháját, és bízok abban, hogy ha odafigyelek, és nem akarok mindent azonnal és rögtön megoldani, lassan, apró lépésekkel, előbb-utóbb minden a helyére kerül.” A plébános azt kívánta a házaspároknak, hogy soha ne vessék le a szeretet ruháját. A szeretet nem old meg mindent, de megteremti azt a légkört, amelyben megoldást kereshetnek a problémájukra. Ezután a plébános kérte a házaspárokat, hogy három páronként jöjjenek az oltár elé, és megáldotta őket.

Az esemény a művelődési házban folytatódott, ahol először Sándor Gabriella anyakönyvvezető üdvözölte a jubiláló párokat, ahogy fogalmazott, a szeretet és összetartozás ünnepén. A rövid műsorban Sándor Boglárka mondta el Pál apostol a korintiakhoz írt első leveléből A szeretet himnuszát, majd Gera Márta három népdalt énekelt. Ezután Ujvári László polgármester köszöntötte a házaspárokat és hozzátartozóikat. Elmondta, hogy csaknem két évtizede Angliából indult el az a kezdeményezés, amely Valentin nap környékén egy hétig a házasság fontosságára irányítja a figyelmet. Hazánkban 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával a házasság hetét. Az országos rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint olyan széleskörű összefogásra törekszik, amely gyakorlati példamutatással, tudományos kutatások eredményeivel, bibliai és erkölcsi érvekkel támaszja alá a házasság örökké való értékét. A közösség jövőjét jelentő gyermekek egészséges testi és lelki fejlődésének meghatározó ideális közegét a tartós, stabil családi légkör biztosítja, amit viszont számtalan tényező befolyásol.

A polgármester kiemelte, hogy a mai esemény is példa és felhívás a házasság tudatos gondozására, és arra, hogy az egymás iránti hűség milyen megtartó erő lehet. Mint mondta, a házasság Isten csodálatos ajándéka, gondoskodása az ember számára, amelyben az emberek megtapasztalhatják

a feltétel nélküli szeretet, hűség és az őszinte megbocsátás értékét. A házasságban egy férfi és egy nő saját elhatározásából elkötelezi magát, egymás bátorítására, segítésére és védelmére törekszik egész életén keresztül. Ujvári László a jókívánságainak megfogalmazása után a Bábabokra néptáncgyűttes Seprence csoportjának tánca következett,



majd Sándor Gabriella anyakönyvvezető megható szavakkal fejezte ki a házasság értékeit, és megkérte a házaspárokat, hogy fogják meg egymás kezét, idézzék fel közös életük egy-egy boldog pillanatát. „Olyan pillanatok, melyek mosolyt csalnak az arcukra, melyek melegséggel töltik el szívüket. Legyen ez a nap is egy olyan alkalom, ahol csak egymásra figyelnek, ahol ünneplik a múltat, élvezik a jelent, és reményteljesen néznek a jövőbe.” Ezután az évfordulók népies elnevezését felsorolta, és minden kerek évfordulós pár emléklapot és virágot vehetett át az anyakönyvezetőtől és Ujvári Lászlótól.

Az önkormányzat ebéddel vendégelte meg a megjelenteket, ami előtt Antal Imre plébános asztali áldást mondott, és felhívta a figyelmet arra, hogy egy jó kapcsolat megtartó erejéhez hozzátartozik a humor is, ami sok mindenen átsegít. Ujvári László ebéd előtti jókívánságával együtt megerősítette, az ünnepséget évente szeretnék megrendezni, lehetőleg a házasság hetéhez kapcsolódva és várhatóan mindig február második vasárnapján, hogy ezzel örömet szerezzenek, és felejthetetlen élményben lehessen részükhöz azoknak a jubiláló házaspároknak, akik elfogadják a meghívást. Végül megkérte a jelenlévőket, hogy az esküvői képüket a Teleházba vigyék be másolatásra, hogy a későbbi ünnepségeken kiállíthatók legyenek. Juhász Jenő a házaspárok nevében megköszönte az önkormányzatnak az ünnepséget és a köszöntést. Az ebéd idején Regedei Dávid, a Magyar Honvédség Kinizsi Pál 30. páncélozott gyalogdandár zenésze romantikus dalokkal szórakoztatta a közönséget.

Illin Klára

Az eseményről készült fotókat és a filmfelvételt a Gémes Eszter Községi Könyvtárból külső adathordozóra díjmentesen lehet másolatni. A fotókról fényképet díjazásért lehet kérni.

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJUKAT ÜNNEPELTÉK

(Sándor Gabriella anyakönyvvezető beszédének részlete)

5 éve házasodtak:

Hegedűs András és Hegedűsné Jójárt Gyöngyi

Gémes Zsolt Péter és Gémesné Pilka Beatrix

Bozsó Gábor és Bozsó Barbara

A népnyelv az 5. házassági évfordulót Falakodalomnak nevezi. A házat faforgácsból készített láncokkal és fapapucokkal díszítik, a munka és a kitartás szimbólumaként. Ajándékba frissen készített fatárgyakat szoktak adni. Kívánom Önöknek, hogy ez első évek szeretetteljes, örömteli pillanatait, esetleges kihívásai járuljanak hozzá kapcsolatuk gazdagodásához, mélyítéséhez. Legyen ez az első öt év egy hosszú, boldog utazás első állomása.

15 éve házasodtak:

**Bárkányi József és Bárkányiné Bacsa Krisztina
Palotás Olivér és Palotásné Boczka Krisztina Angéla
Szeremédi István és Szeremédiné Szabó Mónika**

A 15. évfordulót Üveglakodalomnak vagy Ibolyalakodalomnak is nevezzük. Az üveg a szépséget, a tisztaságot szimbolizálja, de egyben utal a boldogság törekenységére. Az ibolya a szerénységre, a megértésre hívja fel a figyelmet. A boldog évek, amelyek már Önök mögött vannak, nem csupán számok, hanem egy gazdag történet, amelyet együtt írtak. A közös nevetések, a megosztott terhek és az együtt megélt élet mind hozzájárult a kapcsolatuk mélységéhez. Kívánom, hogy az az elhivatottság, amely vezette Önöket eddig, továbbra is táplálja a szeretetet és az összetartozást.

20 éve házasodtak:

**Makra Zsolt és Makráné Juhász Tünde
Péter Gábor és Péterné Bárkányi Timea**

A 20. évforduló a Porcelánlakodalom. A hiedelem szerint a veszekedés közben összetört porcelán békességet, megújult boldogságot hoz. Legyen ez a 20. évforduló egy áldott pillanat, amikor az Önök szívében helyet kap a boldogság és büszkeség, ami egy 20 éves, erős és szeretetteljes házasságban rejlik. Kívánom, hogy a következő évek továbbra is hozzanak Önöknek szép élményeket, szeretetet és boldogságot!

25 éve házasodtak:

**Bitó András és Bitóné Kauczki Anikó
Farkas István és Farkasné Kordás Edit
Kiszi János és Kiszi Szilvia Ilona
Ruskó Róbert és Ruskóné Imre Szilvia Valéria
Szél Antal és Szélné Megyeri Krisztina**

A 25. évforduló az Ezüstlakodalom. Az ezüst a tisztaság és a házasság sugárzó fiatalságának a jelképe. Gyakran templomban is megünneplik ezt a napot, a menyasszonyra és a vőlegényre is ezüstkoszorú kerül. A 25 év egy hosszú és gyönyörű utazás, amely visszatekintve tele van közös élményekkel, akadályokkal, kihívásokkal, sikerekkel és örömmel. Az az együttműködés, szeretet és elszántság, amivel egymás mellett álltak, és amellyel az élet viharait együtt szelídítették meg, lenyűgöző és inspiráló példa mindannyiunk számára. Kívánom, hogy a következő évek és évtizedek is hasonló boldogságot, szeretetet és együtt töltött pillanatokat hozzanak Önöknek.

30 éve házasodtak:

**Böröcz László és Böröcz Lászlóné Gazdag Klára
Papp András és Pappné Hegedűs Aranka
Szőri István és Szőri Istvánné Tankó Dóra**

A 30. évforduló a Gyöngylakodalom. A gyöngy a női szépség és jószág szimbóluma. A férj harminc szemből álló gyöngysort ajándékozhat a feleségének egyet-egyet minden együtt töltött év emlékére. Mert minden év, amit egymással eltöltöttek, valódi kincs. Emlékeznek a pillanatra, mikor izgatottan kimondták a boldogító igent? Azóta sok minden történt Önökkel. Boldog pillanatok, önfeledt nevetés, de bizonyára voltak nehézségek is, amikor egymásra támaszkodtak. Az elkötelezettség és az egymás iránti tisztelet, ami áthatja kapcsolatukat, példaértékű. Legyen áldott az Önök számára ez az ünnep, és hosszú éveken át tartó boldogságot kívánok!

35 éve házasodtak:

**Gémes Péter és Gémesné Kondász Éva
Maróti József és Maróti Józsefné Gácser Éva
Sándor Mihály és Sándorné Bitó Éva Franciska
Sári György István és Sári György Istvánné Farkas Ildikó
Szeremédi László és Szeremédi Lászlóné Farkas Mária**

A 35. évfordulót Vászonnalakodalomnak nevezi a népnyelv. Az eltelt 35 év alatt, biztosan rengeteget tanultak egymásról és önmagukról is. Megtanulták, hogy a szeretet nemcsak érzelmeket jelent, hanem támogatást, együttérzést, türelmet is. 35 év. Nemcsak egy szám a naptárban, hanem bizonyíték arra, hogy a szeretet és az elköteleződés képes áthidalni az idő múlását. Emlékek gazdag tárháza, melyek büszkeséggel töltik el Önöket, melyek örökre Önökkel maradnak, melyek bizonyítják, az égiek bizony egymásnak teremtették önöket, hogy szerelmük, szeretetük kiállta az idő próbáját.

40 éve házasodtak:

**Csepregi Zoltán és Csepreginé Weisz Erzsébet Krisztina
Gera Mihály és Geráné Csúri Mária Erzsébet
Juhász Jenő és Juhász Jenóné Nagy-Imre Mária
Szerző István és Szerző Istvánné Kangyalka Erika
Vigh Imre és Vighné Ábrahám Éva**

A 40. évforduló a Rubintlakodalom. A férj szerelme jelölje a rubint vagy egy rubinnal ékesített gyűrűt ad a feleségének. 40 év házasság, kéz a kézben. Egy csodálatos évforduló, mely ritkaság a mai világban. Ékes bizonyítéka annak, hogy két ember egy életen át társa, támasza egymásnak. A jelenlévő házaspárok már ismerik a tartós, boldog házasság titkát, példaképpel szolgálnak valamennyiünk számára. Legyen ez a nap tele szeretettel, örömmel és boldogsággal, mint ahogy életük további pillanatai is.

45 éve házasodtak:

Palcsók János és Palcsók Jánosné Sipos Emőke

A házasság önmagában is egy kihívásokkal teli utazás, de amikor valaki 45 évet töltött együtt egy másik emberrel, az már bizony egy életre szóló kaland. Önök az élet valódi hősei, akik példát mutatnak arra, hogyan is lehetünk boldogok egy valódi párkapcsolatban.

50 éve házasodtak:

**Bitó Pál és Bitó Pálné Bárkányi Mária
Böröcz Flórián és Böröcz Flóriánné Menyhárt Ilona
Farkas Elemér Lajos és Farkas Elemérné Csányi Ilona
Gombos Pál és Gombos Pálné Bárkányi Mária
Kullai Imre és Kullai Imréné Banga Ilona
Sári József Péter és Sári Józsefné Ferenczi Margit
Virágh István és Virágh Istvánné Nagy Éva**

Az 50. évforduló az Aranylakodalom. A népszokás szerint a házaspár új gyűrűket vásárol, és templomi szertartás keretében újra egymáshoz kötik életüket. A szertartás ünnepi fényét emeli, hogy a menyasszony aranykoronát, a vőlegény pedig aranykoszorút visel. 50 együtt töltött év. Egy hosszú közös, különleges, boldog életút összegzése. Ennyi együtt töltött esztendő után Önök bizonyára félszavakból, vagy egy-egy pillanatsból is megértik egymást, gyakran előfordul, hogy kitalálják egymás gondolatait. Azt hiszem, talán a boldog párkapcsolat egyik legfőbb bizonyítéka az, ha a másik ember mellett önmagunk lehetünk, és ha az ember, aki a másik mellett lettünk, szeretni tudjuk.

55 éve házasodtak:

Bitó József és Bitó Józsefné Török Mária

Az 55. évforduló a Smaragdlakodalom. A Smaragdlakodalom egy egész életet átfogó történetet mesél el, amelyben csillogóan ragyog a bölcsesség, az összetartozás és a szeretet. Önök bámulatos utazást tettek meg egymás oldalán. A smaragd színe az örök remény szimbóluma is. Kívánom, hogy az elkövetkező években még több reményt és boldogságot hozzon az Önök számára.

60 éve házasodtak:

Zsemberi Antal és Zsemberi Antalné Bitó Matild

A 60. évforduló a gyémántlakodalom. 60 év egymás mellett jóban és rosszban. Ez a kor már egy ember életében is szép idő, hát, még ha házassági évfordulóról beszélünk. A gyémántlakodalom számában és elnevezésében is kiemelkedő. Nem véletlen, hogy ehhez a drágakövhöz hasonlítják ennek az évfordulónak az elnevezést, hiszen ez a legkeményebb ásvány, törhetetlen, fénye tökéletes, kevés van belőle, értéke viszont annál nagyobb.

61 éve házasodtak:

Farkas József és Farkas Józsefné Bárkányi Irén

Az emlékezetes napjuk óta 61 esztendő telt el. Önök akkor még nem gondoltak arra, hogy 61 év ilyen hamar elrepül, hogy 61 év után együtt, egymás kezét fogva ünnepelhetik meg ezt a házassági évfordulójukat. Az egymás iránti szeretetük ajándéka a mai nap, amikor ezt a szép évfordulót ünnepelhetik. Sokat jelent a mai nap életükben. Emlékeket, gondolatokat idéz. Együtt töltött 61 év! EGYÜTT! CSUPA NAGYBETŰVEL! Ez adja meg Önöknek is azt a boldog, nyugodt érzést, hogy érdemes volt vállalni mindent, érdemes volt szeretni, olykor küzdeni. Családjuk előtt ragyogó példaként áll a szeretetük és odaadásuk. Ezen a szép napon szorítsák meg egymás kezét azért a sok-sok szeretetért, megértésért, amit egymástól kaptak, és hogy kitartottak egymás mellett 61 éven keresztül.

Évértékelőt tartottak az önkéntes tűzoltók

A Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület február 24-én, a Vadásztanya vendéglőben tartotta a múlt évet értékelő közgyűlését.

Virágh István, az egyesület elnöke köszöntötte a jelenlévőket: Szatmári Imre tűzoltó dandártábornok, főtanácsost, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vármegyei igazgatóját, Galiba Gábor tűzoltó alezredest, a Szegedi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetőjét, Ujvári László polgármestert, Dékány Pétert, a Balástyai Polgárőr Egyesület elnökét, Dékány Attila rendőr törzsszázados, körzeti megbízottat, a jegyzőkönyv vezetőt, Olajosné dr. Csizik Tímeát, továbbá az egyesület támogatóit. Ezután egy új tag felvételével folytatódott az összejövetel. Ruzskai Balázs kérelmét egyöntetűen elfogadta a taggyűlés, ugyanis már rendelkezett tűzoltó alapkiképzéssel. Virágh István elmondta, hogy a beszámoló Jójárt Gábor parancsnok elkészítette. Gémes Attila, az Ellenőrző Bizottság elnöke is írásban számolt be a közös munkáról. Ezeket az összefoglalásokat minden tag megkapta. Szóbeli kiegészítésként az elnök elmondta, hogy a települési rendezvények szinte

mindegyikén részt vett az egyesület. Nevükhöz fűződik az évszakai kerékpártúra, amelynek nagyon nagy sikere volt, a vártól több résztvevővel. A településünkön a villanyvezetékek felújítása miatt elég sok áramszünet volt, amikor az egyesület a gyógyszertár és az orvosi rendelő áramellátását aggregátorokkal biztosította. A Menta Gyógyszertár egy vérmomásmérőt, dr. Veidner Tibor vércukorszint mérőt adományozott az egyesületnek, és az eszközök a tűzoltó gépjárműben vannak. A közgyűlés mindkét beszámólót elfogadta. Ezután Horváth-Zsikóné Kiri Mária projekt menedzser beszélt az egyesület „Az önkéntesség személyre szabva” pályázatának jelenlegi állásáról. Ez a projekt több vármegyére szólóan nyelvvizsgálóhoz és jogszöveggyűjtő megismeréséhez segített fiatalokat meghatározott feltételekkel. Elmondta, hogy bár 2022. decemberben lezárták a programot, és a záró helyszíni ellenőrzésen is mindent rendben találtak, a pénzügyi elszámolás része még mindig tart néhány szerződés módosítása miatt. Az összejövetelen Szatmári Imre tűzoltó dandártábornok átadta Kovács Mihálynak a 60 éves szolgálatért a Magyar Tűzoltó Szövetség által adomá-



nyozott szolgálati emlékérmét, majd megköszönte a bajtársaknak az időt, amit az önkéntes munkára fordítanak szabadidejükből. Virágh Istvánnak külön megköszönte, hogy összefogja a csapatot. Galiba Gábor tűzoltó alezredest elmondta, hogy a szegedi hivatásos tűzoltóság tavaly év végén egy új tűzoltóautót kapott, amivel gyorsabban tudnak beavatkozni a tüzeseteknél. Érkezett még egy drónszállító autó is, és így idén az igazgatóság drónokkal fog rendelkezni, ami megkönnyíti a tűzfelderítést, bár reményét fejezte ki, hogy nagyterjedésű avartűzek nem következnek be. Az alezredest szintén megköszönte az önkéntesek munkáját, és a gördülékeny együttműködést. Ujvári László polgármester hozzászólásában emlékeztetett

arra, hogy nagy múltra visszatekintő önkéntes tűzoltó egyesülete van Balástyának, amely az értékek mentését folyamatosan és kitartóan végzi, ami sokat jelent a településnek. Külön megemlítette, hogy jelenleg a polgármesteri hivatal udvari épületének felújítását végzik, ahol a tűzoltó szertár található, és majd ott a szociális ágazat kap helyet. Viszont a tűzoltók eszközei addig ideiglenes helyet kaptak, míg számukra új szertár készül a Hunyadi u. 30. szám alatti önkormányzati ingatlan területén. A polgármester elismerését fejezte ki az eszközparkért, a szertárban tapasztalható rendért, amit a költözéskor tapasztalt, és megköszönte a tagságnak a helytállást.

Az összejövetel végén Virágh István elmondta, hogy a Csongrád-Csanád Vármegyei Tűzoltószövetség Magyar-Szerb pályázatának segítségével az új tűzoltószertárhoz lehetőség lesz támogatás igénybevitelére. Boldizsár Ferenc arra kérte a tagtársait, hogy azok is vegyenek részt a közös munkában, akik a tűzoltásokhoz nem vonulnak.

A közgyűlés vacsorával zárult, amelyre a Balástya Községi Önkormányzat hívta meg az önkéntes tűzoltókat.

Illin Klára

BALÁSTYA KÖZSÉG ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET 2023. ÉVI BESZÁMOLÓJA

A Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület a 2023-ban is folytatta a már megszokott módon a technikai eszközök fejlesztését, és ez szükségesnek is látszik a precíz és balesetmentes munkavégzéshez. Az év során 37 eseményen vettünk részt, amelyből 25 alkalommal kaptunk riasztást a műveletirányítástól, amelyre minden esetben reagáltunk. A helyi bejelentések közül 15 káresemény, 15 tüzeset, 10 műszaki mentés, 6 rendezvény, 5 bemutató és 1 tűzoltó verseny volt, ahol helyt álltunk. Egy kiemelt káresemény történt Balástya területén, ahol sajnálatos módon egy raktár égett a benne lévő munkagépekkel és egyéb eszközökkel. A vonulók száma káreseményekhez általában 3-4 fő és az ő általuk elvégzett munkaórák száma 482 óra. Legtöbbször vett részt kárfelszámolásban Virágh István – 34 alkalommal, Boldizsár Ferenc – 35 alkalommal, és Sávai Tibor – 26 alkalommal. Pusztamérgesen tűzoltó versenyen 12 fővel vettünk részt, ahol első helyezést értünk el gépjármű ügyességi kategóriában. A 2023-ban kiírt pályázaton sikerült nyerni egy Husqvarna magassági ágvgót és egy Honda magasnyomású avaroltó szivattyút. Ezek az eszközök már használatba is kerültek. Az év során a tűzmelegelzés

érdekében egyesületünk aratás előtti gépszemléken szakmai tanácsokkal, dokumentációkkal segítette a vállalkozók munkáját. Az esetek felszámolása során az együttműködési megállapodás értelmében a Szegedi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, valamint a Kisteleki Katasztrófavédelmi Őrs egységeinek nyújtottunk segítséget. A magas színvonalú szakmai munkánk eredményeként elmondható, hogy a hivatásos egységek számítanak a segítségünkre és jelentősen könnyítjük a munkájukat. Jelenlegi taglétszámunk 29 fő, amely az egyesület működéséhez és a szakfeladatok ellátásához elegendő. A szaktevékenységet vállaló tagok közül mindenki rendelkezik valamilyen szintű szakmai képesítéssel és gépkezelői jogosítvánnyal, valamint egészségügyi vizsgálat, amely elengedhetetlen feltétele a szaktevékenység végzésének. Ezúton köszönöm minden tagtársamnak az egész évben végzett áldozatos munkáját, valamint külön köszönetet a támogató magánszemélyeknek és szervezeteknek, amiért segítették a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületet.

**Jójárt Gábor
parancsnok**

Megújult körülmények segítik a bölcsődei gyermeknevelést

A Balástya Községi Önkormányzat a 2011-ben átadott bölcsőde jobb körülményeinek megteremtése érdekében, pályázati támogatással már a második fejlesztést valósította meg, amely az idén fejeződött be. Először új kazánt építettek be a fűtés korszerűsítésére és napelemes rendszert szereltek fel az energiaköltség csökkentése miatt, most pedig belső átalakítások zajlottak. A bölcsőde szervezetenként a Balástyai Csudavilág Óvoda és Bölcsőde intézményének bölcsődei telephelye. Az intézményvezető Csontos Mária. A bölcsődében a vezetői feladatokat Ruskóné Imre Szilvia kisgyermeknevelő látja el, aki beszámolt az újabb beruházás eredményeiről, összefoglalta a bölcsőde működését.



- Miben újult meg a legutóbbi beruházással a bölcsőde épülete?

Bölcsődénk a megnyitása óta saját főzőkonyhával üzemel. Nagyon szerencsések vagyunk, hiszen sok intézmény csak tállakonyhával rendelkezik. A bölcsődei gyermekétkeztetésben is megjelent a diétás étkezésre való igény. Jogszabály írja elő, mely esetben, milyen szakorvos által kiállított igazolás teszi lehetővé a diétás étkezés biztosítását. A pályázati támogatással egy új diétás konyhát és tejkonyhát alakítottak ki, teljesen új berendezésekkel és eszközökkel. A feladatellátási kör ésszerű, a felmerülő igényekhez igazodó bővítése valósult meg ezzel a beruházással. Ezek mel-

lett a főzőkonyha változatlanul működik.

- A pályázat segítségével mit kapott még a bölcsőde?

- A munkánkhoz beszerezhettünk nyomtatót, lamináló gépet, és három laptopot, továbbá az udvari játékok két új udvari játékelemmel bővültek, valamint az udvar locsolásához locsolórendszer épült.

- A kisgyermekek létszáma mennyi, és hányan látják el őket?

- 2011 és 2021 között átlagosan 22-24 gyermek ellátása történt egy nevelési évben. 2022 óta a beíratott gyermeklétszám eléri a maximális 26 főt. A hivatalos megfogalmazás szerint a gyermekjóléti alapellátás részeként a gyermekek napközbeni ellátásának egyik formája bölcsőde, ami a családban nevelkedő 20 hetestől a 3 éves korú gyermekek szakszerű nevelését és gondozását végző intézmény. A bölcsődében nyolc fő dolgozik: négy kisgyermeknevelő, egy bölcsődei dajka, egy technikai dolgozó, egy szakács és egy élelmezésvezető munkakör van betöltve folyamatosan. A négy kisgyermeknevelőből két fő diplomás, ezáltal pedagógus munkakörben foglalkoztatott.

- A bölcsődei ellátás igénybevételének mi a folyamata?

Az óvodától eltérően a bölcsődei ellátás igénybevétele önkéntes. A bölcsődei beíratást az óvodai beiratkozással közel azonos időben, májusban hirdetjük meg. A felvétel egy kérelem benyújtásával kezdődik, ennek elbírálásáról a kérelmezők értesítést kapnak. A tényleges bölcsődei felvételt több szempont befolyásolja. Jogi szabályozás rendelkezik mind a felvehető gyermeklétszámról, mind a bekezdés feltételeiről. A felvétel során elsőbbséget élveznek például a munkahellyel rendelkező szülők és édesanyák, a nagycsaládosok, a szociálisan rászorulóak. A bölcsődei felvétel csak szabad férőhely esetében valósulhat

meg. A bölcsődébe felvételt nyert gyermekek szüleivel megállapodást kötünk, amely rögzíti az ellátás feltételeit. Ezzel egyidejűleg megkezdődik a gyermekek beszoktatása is. A bölcsődei beszoktatás átlagos időtartama két hét. Az intézmény egyébként reggel hét órától délután ötig tart nyitva. Nyáron, augusztusban, a három hetes takarítási szünet időtartama alatt az ellátás szünetel.

- A csoportszobák felszereltsége milyen?

- A bölcsődei szabványnak megfelelő a bútorzat, a csoportszobák jól felszereltek. A játékkészlet folyamatos és lehetőségekhez mért bővítése mellett a kisgyermeknevelők nagy hangsúlyt fektetnek a saját készítésű játékeszközök használatára. A csoportszobákhoz külön öltöző és mosdó tartozik, ami szintén az előírások szerinti.

- A bölcsődei nevelésről mi a legfontosabb, amit a szülőknek tudniuk érdemes?

A bölcsődében a gyermekek ellátása a Bölcsődei nevelés – gondozás országos alapprogramja szerint zajlik. A megvalósuló szakmai munkát rendszeresen ellenőrzi és segíti a Magyar Bölcsődék Egyesülete. A bölcsődei nevelés és gondozás szakmai módszertana, gyakorlata és alapelvei egyértelműen rögzítik, hogy a gyermekek fejlődésének, nevelésének elsődleges színtere a család. A bölcsődei nevelés éppen ezért egy, a szülői nevelést kiegészítő, támogató funkciót lát el azon gyermekek számára, akik a szülők munkavégzése, vagy egyéb más ok miatt a bölcsődei ellátásban részesülnek. A bölcsődei nevelés célja az, hogy a gyermekek biztonságban, otthon érezzék magukat, a testi, lelki, szellemi fejlődésük zavartalanul megvalósulhasson. A gyermekek számára a kisgyermeknevelők jelentik azt a biztos pontot, amit otthon az édesanya, a szülők képviselnek. A gyermekek elsődleges bölcsődei tevékenysége

a szabad játék, amely által a világot és önmagukat is megismerik. A kisgyermeknevelők feladata – az alapvető testi szükségletek kielégítése mellett – az, hogy ezt a szabad játéktevékenységet a megfelelő környezetben, szeretetteljes légkörben biztosítsák. A kötött foglalkozások, irányított tevékenységek kevésbé jellemzőek. A gyermekek a nevelőkkel közösen vehetnek részt különféle tevékenységekben, mint például a tökfáragás, lucabúza vetése, mézeskalács sütés. Ezek fő célja a közösségi élmények átélése, a tapasztalatszerzés. A bölcsődei nevelés sok időt biztosít arra, hogy a gyermekek önállóan próbálkozhassanak különféle tevékenységekkel, például az öltözködéssel, étkezéssel. A gyermekek bölcsődei életét a gyermekcsoportok életkorához, összetételéhez igazodó napirend határozza meg. A napirend legfontosabb pontjai az étkezések, a szabad levegőn tartózkodás és az altatás. Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a gyermekek a lehetőségekhez mérten a legtöbb időt tölthessék a szabad levegőn. Az étkeztetés a jogszabályi előírások szerint zajlik. A gyermekek reggelit, tízórait ebédet és uzsonnát kapnak a bölcsődében.

- A munkatársak részt vesznek a közösségi munkában is?

Igen, a bölcsődénk munkaközössége rendszeresen részt vesz közösségi rendezvényeken, eseményeken, jelentkeztünk az adventi ablakdíszítésre, részt vettünk a Kocsmakvízben, a Böllérfesztivál főzőversenyében. A koronavírus-járvány időszakában a korlátozások a bölcsődei ellátást is érintették. 2020 márciusában, egy kényszerleállás időszaka alatt a bölcsőde kisgyermeknevelői festették ki a konyhát, a csoportszobákat, az öltözőket, a közlekedőket. Az összetartást mindannyian fontosnak tartjuk.

Illin Klára

Bölcso

Farsang a bölcso

A bölcsoi farsang alkalmából idén is jelmezbe bújtak a gyermekek. Egy nagyon vidám, hangulatos délelőttöt töltöttek el együtt, a farsangi fánkot a szülők hozták. A gyermekek a nevelőkkel közösen készített kalapokat és lufit vihettek haza.



Óvoda

Farsangi koncert

Február 9-én a tornaszobában Schreiber Béla óvodapedagógus Kauczki Tonozóba közreműködésével farsangi koncertet adott az óvodásoknak. Gitárkísérettel és falra kivetített illusztrációkkal énekeltek el a gyermekeknek a legnépszerűbb farsangi gyermekdalokat. A hagyományteremtőnek szánt műsor nagy sikert aratott a gyermekek, de a felnőttek körében is.

Falufarsangi fellépés

A február elején tartott Falufarsangon a Felhőske csoportos óvodások – az ünnephez illően jelmezekben – mutatták be vidám műsorukat. A gyermekeket Bitóné Kauczki Anikó és Palotás Csilla óvodapedagógusok készítették fel a rendezvényre.

Farsang az óvodában

Február 16-án tartottuk óvodai farsangi ünnepélyünket. A gyermekek boldogan viselték egész nap a szülők által készített, összeállított látványos jelmezeket és lelkesen vettek részt a tréfás farsangi vetélkedésekben. Köszönjük a szülők által hozott fánkokat, süteményeket, amivel még élvezetesebbé tették a gyermekek ünnepét.



Csillag csoport

Tél végi projektek

A Naposka csoportban „Egészséges, mint a makk”, a Csillag csoportban „Öltözködés”, a Szivárvány csoportban az „Erdő, mező állatai” és a Felhőske csoportban „Közlekedés” projekteket szerveztük meg. Köszönjük Péter Gábornak az erdőbemutatót, és a Szemerédi családnak az uzsonnával egybekötött tüzoltóautó bemutatót.

Iskolai események

Bűvész az iskolában

2024. január 23-án meglepetés vendéget köszöntöttünk iskolánkban. Karácsonyi ajándékukat most kapták meg a diákok. Dr. Jákó Zoltán bűvész, bohócdoctor szórakoztatta a tanulókat. Mutatványait, bűvésztrükkjeit nagy érdeklődéssel figyelték a gyerekek. Az előadásnak hatalmas sikere volt.

A Hónap Szentje

Jenei Norbert hitoktató a hónap szentjének Svéd Szent Brigittát választotta. Ő volt a Brigitta-rend alapítója. Az egyetlen svéd, akit a katolikus pápa szentté avatott. Egyike Európa hat védőszentjének. Híres volt jótékonyágáról is.

Hónap Diákja – január

1. a: Réczy Zoé, 2. a: Dékány Janka, 3. a: Gáspár Diána, 4. a: Kala Olivér, 5. a: Lippai Zorka, 6. a: Gunics Zétény, 7. a: Olajos Zsófia Valéria, 8. a: Bárkányi Lilla Szandra, 8. b: Varga Napsugár



Farsang

Február 2-án a 2. osztályosok Varga Emma tanítónő vezetésével vidám rigmusokkal, kereplőkkel, tülökkel, dobszóval várták az alsós és felsős diákokat a kiszebáb égetéshez. A mondókákba bevonták az alsós diákokat. Bízunk benne, hogy a tél és a hideg hamarosan véget ér! A kiszebáb égetése után tartottuk a farsangot. A 8. osztályosok pompás nyitótáncával kezdődött a farsangi műsor. A koreográfiát és a táncbetanítást köszönjük Szathmáry Éva táncpedagógusnak. Munkáját és a nyolcadikosok előadását a jelenlévők vastapsal jutalmazták.



Az alsó tagozatos diákok folytatták a műsort, és bemutatták ötletes, szép jelmezeiket a közönségnek. A felvonulás után a kisdíjak az osztálytermeikben tartottak mulatságot, ahol játékos feladatok, zene, eszem-iszom várta őket. Náluk a farsang tombolahúzással ért véget. A felsős diákok jelmezeiket egy-egy osztályprodukcióban mutatták be, amelyet a zsűri és a közönség is nagy tapsal jutalmazott. A jelmezeselek után tombolahúzás következett. A mulatság zenével és tánccal zárult.

Folytatás a 9. oldalon

Folytatás a 8. oldalról



Sporthírek

Iskolánk két tanulója vett részt a Hódmezővásárhelyen megrendezett Úszás B kategória megyei versenyen. A 2. korcsoportosok versenyében Böröcz Emília az 50 méteres gyorsúszásban 8., mellúszásban 7.; Bánfi Bence az 50 méteres hátúszásban 8., mellúszásban 11. helyezést ért el.

A gyermekvédelemről Éves Szakmaközi Tanácskozást tartottak Balástyán

A Balástyai Integrált Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Szolgálatára minden évben tanácskozást tart a gyermekvédelemmel kapcsolatban. Február 20-án, a polgármesteri hivatalban tartott összejövetelen a 2023-ban végzett szakmai munkát értékelték.

A tanácskozás résztvevői a gyermekekkel foglalkozó intézmények, a jelzőrendszer tagjai voltak. Meghívást kaptak a védőnők, bölcsőde, óvoda, iskola, házi orvosok, önkormányzat szociális osztály képviselői, a település jegyzője, a Pedagógia Szakszolgálat, körzeti megbízott, a regionális Gyermekjóléti Központ (a védelemben vételi eljárások lefolytatására szolgáló intézmény), a területileg illetékes Gyámhivatal, a Kistérségi Társulás Szociális Központja, mint szakmai koordináló intézmény.

Magyarországon a gyermekek jogait a Gyermekvédelmi Törvény biztosítja, mely magában foglalja azon szülők vagy más családtagok, külső személyek felelősségre vonásának lehetőségét, akik a gyermekek kiszolgáltatott helyzetével bármilyen okból visszaélhetnek. Emiatt szükséges a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkája, hogy ezeket az általában mély titok övezte eseteket időben kiszűrje és még akkor képes legyen beavatkozni a folyamatba, amíg a gyermekek személyisége súlyos károsodást nem szenved el. A szolgálat célja a gyermekek minél tovább családban tartása, érzelmi, erkölcsi és fizikai fejlődésük biztosítása mellett. Ahol ez súlyos csorbát szenved, és a szolgálat segítségével sem elegendő, onnan a gyermekek családból való kiemelése történik. Ezen térképező, védelmező és háttérfigyelő intézményrendszer a jelzőrendszer, mely nagy mértékben segíti a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkáját.

A tanácskozás témája volt az egész településre vonatkozóan a tavalyi évben végzett szakmai tevékenységek részletezése. Emellett a gyermekek védelmében beérkezett jelzések okainak ismertetése, illetve minden jelzőrendszeri tag saját maga által kitöltött adatlapjával tájékoztatta a többi jelzőrendszeri tagot az általa érzékelt jelzések és problémák minőségéről. Az összejövetel célja és feladata, hogy a jelzőrendszeri tevékenység minőségét javítsa, illetve minden olyan helyzetet és körülményt fel tudjon térképezni, ahol gyermekek elhanyagolása vagy bántalmazása történik. A tanácskozás eredménye, hogy a jelzőrendszer tagjai jobban megismerik egymás szakmai munkáját, és beszélgethetnek a gyermekek életminőségének javításáról.

Az új helyszínen is jól sikerült a Sportbál

Január 27-én új helyszínen, a sportcsarnokban rendezték meg az V. Balástyai Sportbált. A rendezvényen először Papp Adél, az egyik szervező üdvözölte a vendégeket. Ezután a Bábabokra néptáncgyűttes műsora következett, majd előbb Fodor Tamás, a Községi Sportkör Balástya Egyesület elnöke köszöntötte a szervezők, segítők és támogatók munkáját, ezt követően Ujvári László polgármester köszöntötte a vendégeket. A vacsorát és a büfét a Vadásztanya vendéglő készítette, a helyszínt a Balástya Községi Önkormányzat biztosította. A csaknem 190 bálózót a Ráadás zenekar szórakoztatta. Az este során tombolasorsolás volt, amelynek bevételét a sportkör működésére fordítják. Az eseményt 60 magánszemély, vállalkozás és szervezet támogatta.

A bál főszervezői: Gémes Ferenc, Kauczki Gréta, Papp Adél, Hegedűs Klaudia, Fodor Tamás

KÖSZÖNET

Ezúton köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével, anyagi és tárgyi támogatásával, munkájával hozzájárult a Sportbál lebonyolításához.

Fodor Tamás elnök

Sporthír

Elkezdődött a bajnokság

Februárban a KSE Balástya megyei I. osztályban játszó csapatára három mérkőzés várt.

A Bordány elleni hazai meccset a balástyai sportpálya kímélése miatt a sándorfalvi műfüves pályán játszottunk. A találkozón végig jól játszva, Vörös Levente, Tóth Péter és Bitó Martin góljaival már 3-0-ra vezetünk. A vendégeknek összejött a végén a szépítés. Balástya-Bordány 3-1

A következő hétfőn Algyőre látogattunk. Sajnos a szerencse sem szegődött csapatunk mellé, végül megérdemelten nyertek a hazaiak. Algyő-Balástya 2-0

Február utolsó szombatján újra Sándorfalván játszottunk, ezúttal a bajnokságot toronymagasan vezető SZVSE ellen. A mérkőzésen kétszer is sikerült kiegyenlítenünk, előbb Bitó Martin, azután pedig Szántó Dániel révén. Még az első félidő végén harmadjára is előnybe kerültek a szegediek, a második félidőben pedig tovább tudták növelni a különbséget. Balástya-SZVSE 2-5

Fodor Tamás elnök

A KSE BALÁSTYA VÁRMEGYE I. OSZTÁLYÚ CSAPATÁNAK MÉRKŐZÉSEI

2024. március 9., szombat 14.30 óra, balástyai sportpálya

Balástya   Kiskundorozsma

2024. március 16., szombat 15.00 óra, Mórahalom Sportcentrum

Mórahalom   Balástya

2024. március 23., szombat 15.00 óra, balástyai sportpálya

Balástya   FK Szeged

ELADÓ

3,7 ha szántóföld BALÁSTYÁN.

+36 70 249 3393

Elhunyt Vetróné Tóth Edit



Rövid betegség után, 86 éves korában elhunyt Vetróné Tóth Edit, aki községünkben csaknem harminc évig fogászati asszisztens volt.

Tóth Edit 1938. február 2-án született Csanádpalotán. A család többször költözött, mert édesapja csendőr őrmester volt és munkája miatt gyakran át-helyezték szolgálatra más-más településre és ez mindig költözéssel járt. Gyerekkorát és általános iskolás éveit Kisteleken töltötte, onnan költözött a család 1952-ben Balástyára. A középiskolai és technikai tanulmányai után a községben dolgozott fogorvosi asszisztensként dr. Bóna Vilmos és dr. Prágai Katalin fogorvosokkal, dr. Szekeres Zsuzsanna asszisztensét rövid ideig helyettesítette. 1990 körül szintén rövid ideig dolgozott még az Idősek Nappali Otthonában szociális gondozóként. Ezt követően 1991-ben karkedvezményel ment nyugdíjba. Munkáját, az

egészségügyben eltöltött éveket nagyon szerette.

1964-ben ment férjhez Várkonyi Zoltánhoz, és 1969-ben született lányuk, Zita. Férje 1979-ben, 43 évesen halt meg. Ezután 1984-ben ismét rátalált a boldogság, és újból házasságot kötött. Második férjével, Vetró Istvánnal így egy közös nagy családjuk lett, amelyben szeretetben éltek.

Nagyon szerette Balástyát, a közösségi életet, hiszen 14 éves kora óta itt élt. Az 1960-as években színjátszó körbe járt a művelődési házba, az 1970-es években több alkalommal szerepeltek első férjével a szilveszteri műsorokban. Nyugdíjas éveit is a faluban töltötte. Szerette és tisztelte a hagyományokat, ezért több alkalommal járult hozzá a Falunapokon megrendezett kiállításokhoz régi fotókkal, vagy az általa természetett kis díszitőkkel. Időskorukra férjével együtt gondozásra, ápolásra szorultak ezért 2021-ben a Ruzsai Idősek Otthonába költöztek, ahol együtt töltötték a mindennapjait. Edit betegsége miatt kórházba került, és 2024. február 12-én elhunyt.

A Balástya Községi Önkormányzat nevében búcsúunk Vetróné Tóth Editől. „Itt hagyta bennünket, mint a lenyugvó nap, emléked szívünkben öröké megmarad.”

Illin Klára

ELADÓ TANYA

**Balástya, Gajgonyai tanya
kövesút mellett, 6 hektár
földterülettel eladó.**

Érdeklődni: 06 30 523 9760

A temetőüzemeltető új céggel végzi a szolgáltatást

A Kisteleki Temető Üzemeltető Kft. tulajdonosa, Lévai János 2023-ban a Tedeum Pax Kft-ek adta át a temető üzemeltetését. Egyébként a családban maradt a munka, mert a fia, Lévai Norbert az új cég ügyvezetője, és ő is ugyanúgy dolgozik tovább a vállalkozásban.



- Miért volt szükség az új cég létrehozására?

- Többféle tevékenységet végzünk, és szét akartam választani a temető üzemeltetésével kapcsolatos tevékenységet például a síremlékek készítésétől. Ugyanis a Balástya Községi Önkormányzatnak minden évben be kell számolnunk a temető üzemeltetéséről, a cég munkájáról, és a síremlékekkel kapcsolatos munka nem tartozik hozzá. A Tedeum Pax Kft. átvett minden munkatársat, akik a régi cégben dolgoztak. Ezzel a változással a régi kft.-be három új dolgozót tudunk alkalmazni, akik a temetőben a szezonális munkákba is besegítenek, mint például a fűnyírás, a keletkező hulladék eltakarítása, és jobban tudjuk csoportosítani a feladatok elvégzését.

- A temető rendje változik-e valamiben?

- A rendre, a temető tisztaságára ugyanúgy figyelünk, mint a korábbi években. Már megkezdődött a tavaszi nagytakarítás, a fák nyese, a gereblyezés folyik.

- A kamerarendszer mikor lesz működőképes?

- Március közepe körül a térvilágítás oszlopaire szereljük fel a kamerákat. Ugyanis a régi faoszlopok tönkrementek, és azokat kicseréltük. Reméljük, hogy a működő kamerarendszer visszaszorítja a temetői lopásokat. Bevezetjük még, hogy a temető nagykapuja csak temetési szertartások alkalmával és ünnepeken lesz nyitva, viszont külön kérésre nyitjuk. A kapun lesz telefonszám, amit felhívhat az a temetőlátogató, aki mozgásában korlátozott vagy időse személyt szállít, és majd a megadott számszám kódjával tud behajtani gépjárművel. Ezzel a módszerrel talán lehet tudni, járművel ki lép be a temetőbe.

- A temetések előtt a sírok helyszíni azonosítására kérik a temetőtöket. Ennek mi az oka?

- Az a sajnálatos eset fordult elő ebben az évben, amikor két egymás mellett lévő, azonos nevű család sírhelye közül éppen a másik sírhelyen készítették elő a sírt a temetéshez. Ezért kérjük a temetőtöket, hogy minden alkalommal előzetesen mutassák meg a munkatársunknak a sírhelyet, és ellenőrizzék a temetés előtt. A családoktól elnézést kértem a hibáinkért, és ezúton a többi gyászolótól is elnézést kérünk.

Illin Klára

ANYAKÖNYVI hírek

Házasságkötés

- Széll Csaba és Gárgyán Tímea
- Rekecki Lajos és Csikós Alexandra
- Sipos Bence és Kreinicker Kata

Keresztelő

- Csókási Csenge Noémi – szülei: Csókási Csaba és Rác Tamara
- Váradi Botond – szülei: Váradi Levente és Antal Renáta

Elhunytak

- Csizik Mihályné Bárkányi Piroksa (1930)
- Juhász Mátyásné Bárkányi Erzsébet (1937)
- Kincse Péterné Csonka Julianna (1946)
- Gémes Ferencné Hegedűs Anna (1935)
- Körmendi Károly (1934)
- Sándor Anna Mária (1989)
- Vetróné Tóth Edit (1938)

MEGEMLÉKEZÉS

"Elmentem Tőletek

Nem tudtam búcsúzni.

Nem volt időm arra, el kellett indulni.

Szívetekben hagyom emlékem örökre.

Ha látni akartok, nézzetek az Égre."

Halálod tizedik évfordulójára Szél Szilvia.

Gyászoló család

Irodai ügyelet a plébánián

Antal Imre plébános hívható egyházi ügyekben
a **06 (20) 823-2496-os** telefonszámon.

A temető üzemeltetőjének tájékoztatója

Temetések ügyintézése

A balástyai köztemető ravatalozójánál a temetkezési és temetőgondnoki irodában, a nyitva tartási időben vagy időpont telefonon történő egyeztetésével intézheti a lakosság a temetésekkel kapcsolatos ügyeket.

A temetőkapu május 1-től november 2-ig 6.00-tól 20.00 óráig, november 2-től április 30-ig 8.00-16.00 óráig nyitva és éjjel zárva van.

A nyitva tartási időben kizárólag az idősök és mozgásukban korlátozottak hajthatnak be gépjárművel a temető területére! Kérjük, ne hagyják őrízetlenül értékeiket, sem a kocsiban, sem a sírokon!

Sírhelyek újraváltása

Tájékoztatjuk az elhunytak hozzátartozóit, hogy az 1999-ben és korábban váltott sírhelyek váltási ideje lejárt, ezért a temetőben, a ravatalozó épületében levő temetőgondnoki irodában lehet intézni a sírhelyek újraváltását.

A temetőgondnoki iroda általános nyitva tartása:

kedden 8.00-12.00 óráig, pénteken 12.00-16.00 óráig

Egyéb időpontban telefonon történő egyeztetéssel: 06 (20) 359-4948

Halottszállítás: Lévai – 06 (30) 451-0371

Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár

Március 24-én, vasárnap 9-12 óráig az ifjúsági klubban Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásárt tartanak. A szervezők továbbra is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játékokat, mesekönyveket, is amelyeket a vásár alkalmával adhatnak át. Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-es telefonszámon. Kérjük, segítsenek rászoruló embertársainkon!

Orvosok és ügyeletek

Háziorvosok – rendelési idő: 8.00-12.00 óráig,

munkaidő: 8.00-16.00 óráig

Dr. Györe Ferenc – 62/278-400, 06 (20) 936-9260

Dr. Veidner Tibor – 62/278-200, 06 (30) 998-6047

Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00

óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig: – 112

Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan: – 112

Hétköznap 22.00-reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig: – 1830

Betegszállítás: – 1820

Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611

Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető a Hotel Orchideában!

Állatorvosi ügyelet

A hétfői állatorvosi ügyelet megszűnt. További információért dr. Dakó Zoltánt keresheti az állattartó lakosság.

Telefon: 06 (70) 424-4455



Magyarország egyik vezető zöldségfeldolgozó – magyar tulajdonban lévő – vállalata gyártókapacitás bővítése miatt pusztaszeri szárítóüzemébe munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe:

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> • üzemi segédmunkás • műszakvezető • gépkezelő • mezőgazdasági gépkezelő • raktáros • karbantartó-esztergályos • portás | <p>Amit kínálunk:</p> <ul style="list-style-type: none"> • azonnali munkakezdés • főállású munkaviszony • határozatlan idejű munka szerződés • stabil, egész évben működő üzem • hosszútávú munkalehetőség • munkaruházat biztosítása • munkába járás támogatása • fejlődési lehetőség |
|---|---|

Munkavégzés helye: 6769 Pusztaszer, Kossuth major 089/20

Jelentkezni a fényképes önéletrajzok elküldésével és a munkakör megnevezésével a munkaugy@hfi.hu email címen, illetve a 06-70/785-6574 -es telefonszámon lehet, munkanapokon 8-16 óráig!



HÁZHOZ MEGY!

EBÉDRENDELÉS HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL!
62/278-272, +36 (30) 235-5083

**RECEPCIÓS ÉS KONYHAI KISEGÍTŐ
MUNKATÁRSAT KERESÜNK!**

ÁLLÓ SZOLÁRIUM 0-24 ÓRÁIG!

**SÜLTES TÁLAK ELVITELRE ÉS
KISZÁLLÍTÁSSAL KISTELEK JÁRÁS TERÜLETÉN!**

**A családi rendezvények színvonalas
lebonyolítását 290 főig vállaljuk**

További információ a hotel-orchidea.hu vagy
a facebook oldalunkon. SZÉP Kártyákat elfogadunk!

NAPI MENÜ A HÉT MINDEN NAPJÁN KISZÁLLÍTVA
Kistelekre 1550 Ft/adag • Balástyára 1500 Ft/adag
Heti legalább 5 napra történő befizetés esetén
Kistelekre 1450 Ft/adag és Balástyára 1400 Ft/adag.

Előfizetni a Hotel Orchidea recepcióján vagy a kiszállítást végző
kollégánál lehet legkésőbb a hetet megelőző péntekig.

Megrendelésüket szeretettel várja a Hotel Orchidea csapata!



Enni kell? Röfi-Ker

MINŐSÉGI HÚSOK BOLTJA.

Hagyományos eljárással készült termékeink
(füstölt kolbász, májas, disznósajt, rizses hurka,
sütő kolbász, csevap, stb.)

Füstölt árú, sonka, kolozsvári szalonna,
lecsókolbász, turista szalámi,
abált szalonna, főtt császárszalonna
Bőrös húsok folyamatosan kedvező áron!

Sertés-, marha-, birka-, csirke-, pulykahúsok,
belsősegek széles választékával várjuk
régit és új vásárlóinkat.

Grillezéshez fűszerezett húsok rendelésre kaphatók.

Fizethet: bankkártyával, készpénzzel,
étkezési jeggyel,

OTP, K&H, MHB SZÉP Kártyával.

A részletekről érdeklődjön az üzletben.

Balástya, Széchenyi u. 12. Telefon: 06 (30) 851-0369
Üllés, Dorozsmai u. 39. Telefon: 06 (30) 963-6882
Szeged, Szent István tér 8/b Telefon: 06 (30) 514-3057
Szeged, Dorozsmai u. 189. Telefon: 06 (30) 514-3861

BALÁSTYA COOP
SZUPER ÁRUHÁZ
6764 Balástya,
Rákóczi u. 17.

AJÁNDÉKOZZON EGYSZERŰEN
COOP AJÁNDÉKKÁRTYÁN!

✓ TÁRSASÁGI TAGSÁG
✓ FÉRFI AJÁNDÉK
✓ KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÁS



coop
SZUPER

A JÓ helyeken
mindig van egy
JÓ SZOMSZED

NYITVATARTÁS:
H-P: 6-20
Szo.: 6-16
V.: 7-11

KOMÉTA
KEMENCÉS SÜLT
CSÁSZÁRSZALONNA CSÍK
200G

KOMÉTA
NYERJEN



TIPP
1099 Ft
5495 Ft/kg

MIZO
KEFIR
150G



TIPP
149 Ft
993 Ft/kg

AJÁNLATUNK: 2024.03.07-03.13.

LIKŐR KRÉMMEL
TÖLTÖTT FIGURÁK
BANÁN- ÉS TOJÁSLIKŐR
34G



TIPP
199 Ft

MAGYAR
TRAPPISTA SAJT



TIPP
2499 Ft/kg

COOP
8 TOJÁSOS SZÁRAZTÉSZTA
SODORT CSÍGA
200G



TIPP
459 Ft
2295 Ft/kg

Áraink az áfát tartalmazzák, és a készlet erejéig érvényesek.
A termékek csomagolása színben és mintában eltérhet a bemutatottaktól.
A megjelenő termékek fotói csak illusztrációk.
Felelős kiadó: COOP Szeged Zrt. 6721 Szeged, Szent István tér 16.